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Stay informed and subscribe 
to the monthly newsletter at 
www.lenwebber.ca 
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I want to know 
what issues 
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2021 ANNUAL  
COMMUNITY SURVEY 
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 STANDING UP FOR YOU WHEN IT COUNTS! 

I strongly believe there is no greater 
single responsibility for an elected 
Member of Parliament than to cast their 
vote on behalf of their constituents. 
 
Participating in Parliamentary votes  
is my way of ensuring that you are 
properly represented in Ottawa.  

It makes sure your voice is heard when 
it matters the most.  As such, I have 
always placed a high priority on my  
participation in votes. 
 
I am pleased to let you know that I  
continue to hold myself to a high  
standard on your behalf. 

Len Webber has an impressive  
98.92% voting attendance record 
which is the 3rd-highest rate of  
voting attendance in the House  
of Commons. 

98.92% 
 

 

96.90% 
The Conservative Caucus has the 
highest voting attendance record of  
all the national political parties. 

Conservative — 96.90% 

Liberal — 95.71% 

NDP — 92.36% 

Green — 90.54% 

 

85.95% 
Conservative Leader Erin O’Toole 
has the highest voting attendance  
record of all the national party leaders. 

Conservative — 85.95% 

Liberal — 81.08% 

NDP — 83.78% 

Green — 81.08% 



   

   

   

   

   

   

   

Do you support the Conservative plan 
to tax oil imports from countries with 
lower environmental standards than 
Canada? 
91.3% - YES 
6.0% - NO 
2.7% - UNSURE 

Dear Constituent, 
 
As part of my pledge to represent your views in Parliament, I have regularly 
consulted with you on important issues through my community mailings and 
online surveys.  This feedback, along with the hundreds of letters and 
thousands of emails, helps me to better represent the community — even if it 
is not always in line with my party’s position. 
 
This is my annual community survey and the results greatly determine how I 
prioritize my time and energy on the issues of most importance to our 
community.  The list of issues is based on the most popular issues I have 
received correspondence on in the past year. 
 
I hope you are able to appreciate the importance of returning my community 
surveys to ensure that I represent our community accurately on the issues.  I 
read each of the responses and value the perspectives people share with me. 
 
My monthly email newsletter provides the community survey results and I 
would encourage you to sign up at www.lenwebber.ca.  The past few months 
have shown that electronic communications are both an efficient and effective 
way for me to share important information with you. 
 
In closing, I would like to encourage everyone to support our local businesses 
during this critical period.  Your patronage is important in determining how 
quickly we can get our local economy to rebound.  I would also like to thank 
all the workers who continued to work throughout the pandemic to ensure we 
always have access to essential services.   
 
While we have been distancing, I think we have all come a little closer as a 
community. 
 
Kind regards, 
 
 
 
Len Webber, MP 
Calgary Confederation 

Completing this survey will ensure that the issues that 
matter to you and our community receive the attention 
they deserve.  Your input directly affects the way your 
Member of Parliament represents you in Parliament.   
This survey can be returned postage-free by refolding  
this document and taping it closed. 

Please choose the TOP FIVE 
issues you would like to see  
Parliament focus on MORE.  

(The order of the topics was randomly selected.) 

 

⃝  Spending more on healthcare 

⃝  Transit, roads & infrastructure 

⃝  Reduce Government spending 

⃝  Unemployment 

⃝  Cutting personal taxes 

⃝  Reopening the economy 

⃝  Indigenous Reconciliation 

⃝  Spending on Seniors 

⃝  Small business support 

⃝  Canada-China relations 

⃝  Increasing gun control 

⃝  Universal Basic Income (UBI) 

⃝  Getting pipelines built  

⃝  Reducing child poverty  

⃝  Crime & Justice issues 

⃝  Increasing immigration 

⃝  Fighting Climate Change 

⃝  Addressing hate & intolerance 

⃝  Housing costs 

⃝  Internet/Cell Phone costs 

⃝  Helping middle-class families  

⃝  Other: 

      ____________________________ 

Please choose the TOP FIVE 
issues you would like to see  
Parliament focus on LESS.  

 When it comes to addressing the issues you have identified above... 

What do you think of the job the 
Conservative caucus is doing? 

EXCELLENT 

GOOD 

POOR 

What do you think of the job 
the NDP caucus is doing? 

EXCELLENT 

GOOD 

POOR 

What do you think of the job  
the Liberal caucus is doing? 

EXCELLENT 

GOOD 

POOR 

What do you think of the job 
your Member of Parliament  

Len Webber is doing? 

EXCELLENT 

GOOD 

POOR 

Do think Canada should have an 
official ‘vaccine passport’ for those 
who want to travel 
outside Canada? 
58.1% - YES 
27.6% - NO 
14.2% - UNSURE 

   

Do you feel widespread vaccination is 
key to getting our economy reopened 
and reducing unemployment? 
 

80.3% - YES 
13.6% - NO 
6.1% - UNSURE  

Do you think Canada can afford all 
the promises outlined in the recent 
Speech from the Throne? 

22.9% - YES 
66.7% - NO 
10.4% - UNSURE 

Do you plan to get a COVID-19 
vaccine as soon as it is available 
to you? 
 

79.2% - YES 
14.0% - NO 
6.7% - UNSURE 

Do think Canada should have an 
official ‘vaccine passport’ for use 
within Canada? 
  
47.4% - YES 
40.3% - NO 
12.3% - UNSURE 

Do you support a Senate Bill 
proposing to lower the voting age to 
16 years of age? 
 
12.7% - YES 
86.1% - NO 
1.2% - UNSURE 

Are you concerned that Canada has 
doubled it national debt in just one 
year? 
 

74.8% - YES 
21.0% - NO 
4.2% - UNSURE 

What would you say about the 
restrictions imposed to prevent the 
spread of COVID-19 by all levels of 
government? 
33.2% - Too Much 
54.6% - Too Little 
12.2% - Just Right 

Do you think a business should be 
allowed to demand proof of 
vaccination before offering their 
services? 
39.3% - YES 
54.9% - NO 
5.7% - UNSURE 

Do you support the new travel 
restrictions and quarantine 
requirements for international 
travelers? 
64.9% - YES 
26.4% - NO 
8.7% - UNSURE 

Do you support the idea of a Low 
Carbon Savings Account instead of a 
carbon tax? 
 
44.9% - YES 
32.4% - NO 
22.6% - UNSURE 

Are you concerned about the push by 
the Liberals and NDP to regulate what 
you post to the internet? 

 

82.2% - YES 
17.4% - NO 
0.4% - UNSURE 

Do you think the federal government 
should be required by law to table a 
budget every year? 
 
79.4% - YES 
9.8% - NO 
10.8% - UNSURE 

Are you considering the purchase of 
an electric vehicle in the next five 
years? 
 

16.6% - YES 
69.9% - NO 
13.5% - UNSURE 

Some Canadians are calling for a 
minimum Universal Basic Income of 
$24,000/year. Is this a policy you 
think Canada should consider? 
48.4% - YES 
44.1% - NO 
7.5% - UNSURE 

Do you feel that the federal 
government has a strong and 
workable plan to help the economy 
recover? 
17.5% - YES 
69.3% - NO 
13.2% - UNSURE 

MOE% 3.08% 

4.28% 

Do you think Canada should invest 
further in nuclear power as a way of 
meeting its climate change targets? 
 
71.0% - YES 
21.0% - NO 
8.0% - UNSURE 

3.06% 

3.08% 

3.11% 3.21% 

4.88% 

3.10% 3.06% 

3.82% 

3.24% 

3.12% 3.10% 

4.02% 

3.11% 

3.07% 

3.68% 

3.32% 

Are you concerned that massive 
spending in the last year will lead to 
tax hikes and spending cuts later? 
 
74.1% - YES 
18.3% - NO 
7.6% - UNSURE 

3.34% 
The federal government has a website that 
lists employment and career opportunities 

in both the private and public sector at 

 

www.jobbank.gc.ca   

Seeking Employment? 

(The order of the topics was randomly selected.) 

 

⃝  Spending more on healthcare 

⃝  Transit, roads & infrastructure 

⃝  Reduce Government spending 

⃝  Unemployment 

⃝  Cutting personal taxes 

⃝  Reopening the economy 

⃝  Indigenous Reconciliation 

⃝  Spending on Seniors 

⃝  Small business support 

⃝  Canada-China relations 

⃝  Increasing gun control 

⃝  Universal Basic Income (UBI) 

⃝  Getting pipelines built  

⃝  Reducing child poverty  

⃝  Crime & Justice issues 

⃝  Increasing immigration 

⃝  Fighting Climate Change 

⃝  Addressing hate & intolerance 

⃝  Housing costs 

⃝  Internet/Cell Phone costs 

⃝  Helping middle-class families  

⃝  Other: 

      ____________________________ 

Do you think a federal election in the 
middle of a national vaccine rollout 
would be inappropriate? 
 
53.0 - YES 
34.2% - NO 
12.9% - UNSURE 

3.09% 


